

# OBRAZLOŽITEV PREJEMNIKA OKOLJSKEGA (zelenega) CERTIFIKATA ZNAK KAKOVOSTI V GRADITELJSTVU

## Vgradnja zunanjega stavbnega pohištva »AJM«

podjetja AJM okna – vrata - senčila, d.o.o.



Podjetje AJM je renomirani prizvajalec stavbnega pohištva iz lesa, umetnih mas (PVC), aluminija in kombinacije – aluminij ali PVC, ki ga tudi vgrajujejo. Poleg vgradnje stavbnega pohištva lastne proizvodnje kupcem ponujajo vgradnjo senčil, komarnikov, polic in drugih dodatkov ter letna servisiranja.



Njihovi izdelki imajo ustrezna poročila o preskušanju, izjave o lastnostih in CE oznake ter generične okoljske produktno deklaracije (EPD). Enako velja za uporabljena pritrdilna in tesnilna sredstva ter druge uporabljene materiale in sistemske rešitve. Delovni procesi in obvladovanje izvedbe vgradnje poteka v skladu s SIST EN ISO 9001:2015 in 14001:2015.

Poleg sodobnega načina vgradnje (pogovorno znanega kot »RAL vgradnja«) ponujajo tudi posebne izvedbe glede na značilnosti projekta in tip nosilne konstrukcije. Rešitve pripravijo v sodelovanju s projektantom in proizvajalcem / dobaviteljem profilnih elementov. Pri vgradnji uporabljajo kakovostne materiale, sistemske rešitve in orodja ter upoštevajo sodobna pravila stroke.

Celoten postopek vgradnje so digitalizirali in s tem zmanjšali možnost napak. O poteku del vodijo v e-obliki zapisnik, prevzem izvedenih del pa se opravi po temeljitem lastnem pregledu in pregledu predstavnikov naročnika.

Za zagotavljanje servisa in vzdrževanja stavbnega pohištva imajo na razpolago posebej opremljena vozila, kupcem pa proti plačilu nudijo tudi letna servisiranja v obliki servisne knjižice.

Pohvalno je tudi redno in sistematično izobraževanje in dodatno usposabljanje vseh zaposlenih in tudi pogodbenih monterjev. Kot prvi v Sloveniji so pričeli z izobraževanjem monterjev in merilcev glede načinov in postopkov sodobne vgradnje ter tudi prvi oblikovali pisna navodila o poteku sodobne vgradnje za monterje. Navodila za vgradnjo sprotno nadgrajujejo in dopolnjujejo.

Podjetje je prejemnik številnih domačih in tujih nagrad in priznanj, npr. German Innovation Award, BestBuy, Trusted Brand, Družini prijazno podjetje in znak ZKG za sodobno vgradnjo oken in vrat.

